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Aanleiding 
Op 20 februari 2026 hebben de leden Kostić en Teunissen (beide PvdD) 

Kamervragen gesteld over “de juridische onhoudbaarheid van financiële steun aan 

Tata Steel” aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat en u. Met het 

versturen van deze brief beantwoorden de Staatssecretaris van Infrastructuur en 

Waterstaat, de Staatssecretaris van Klimaat en Groene Groei en u de vragen. 

 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de verzending van de beantwoording 

naar de Tweede Kamer. 

 

Kernpunten 
• Vanwege de benodigde afstemming van de antwoorden was het niet 

mogelijk om de Kamervragen binnen de gebruikelijke termijn van drie 

weken te beantwoorden. U heeft de Kamer hier op 18 maart jl. per brief 
over geïnformeerd. 

• De Kamervragen gaan in op de reactie van Advocates of the Future (AotF) 
op de publieke consultatie van de Joint Letter of Intent met Tata Steel. In 
hun reactie stellen zij dat de beoogde maatwerkondersteuning voor Tata 

Steel niet voldoet aan de vereiste van het relevante Europese 
staatssteunkader, de CEEAG.  

• In de beantwoording geeft u (in het kort) het volgende aan:  
o dat alle reacties op de publieke consultatie momenteel worden 

samengevat tot een zogenaamd hoofdlijnenverslag. Dit 
hoofdlijnenverslag wordt binnenkort naar de Kamer verzonden; 
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o dat met de Europese Commissie constructieve gesprekken 

plaatsvinden over het project en de voorwaarden waaronder 
steun kan worden verleend. Het formele notificatietraject moet 
nog starten;  

o dat er enkel maatwerksubsidie kan worden verleend voor 
bovenwettelijke maatregelen en dat hierop een juridische toets 
door de Landsadvocaat is gedaan (advies is met de Kamer 
gedeeld); en  

o dat de juridische waarborgen voor het behalen van de beoogde 

doelen de komende periode worden uitgewerkt en opgenomen in 
de maatwerkafspraak. 

• Een aantal van de gestelde vragen vertoont overlap met eerdere vragen 
(van dezelfde Kamerleden). Om de vragen eenduidig te beantwoorden 
parafraseert en verwijst u bij de beantwoording naar deze eerdere 

beantwoording. Waar mogelijk zijn de eerdere vragen en antwoorden 
letterlijk overgenomen.  

• De aanbiedingsbrief bij de beantwoording leidt u in met een reflectie op 
onder andere de status van de Joint Letter of Intent. Deze introductie is 
eveneens opgenomen met het oog om de Kamer ook in deze 
beantwoording zo veel mogelijk de eerder verstrekte informatie te geven 
zodat de Kamerleden dit op 1 plek kunnen vinden.  

• De antwoorden op de vragen zijn afgestemd met het Ministerie van 
Infrastructuur van Waterstaat en het Ministerie van Financiën.  

 




